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Název diplomové práce: Metody predikce tržeb podniku a identifikace vztahu mezi 
                                          finančními ukazateli 

Cíl práce: Cílem diplomové práce bylo zjistit, zda výše čistého pracovního kapitálu má 
vliv na výši provozního zisku. 

 
Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Vladimíra Hovorková Valentová, Ph.D. 

 
 

Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  
Splnění cíle práce  x    
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    
Hloubka provedené analýzy x    
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce  x   
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x    
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    
Formulování vlastních názorů diplomantem x    
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    
Stylistická úroveň práce x    
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací   x  
  
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad x 

Posouzeno s výhradami  
Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
1. V kapitole 10 diplomant uvádí, že výběr firem pro vlastní šetření provedl ze všech krajů kromě 

Ústeckého. Proč Ústecký kraj nebyl do výběru zahrnut? Hraje nějakou roli to, z jakého kraje 
daná firma je (pomineme-li nyní ten vyřazený Ústecký kraj)? 

2. Čím si vysvětlujete skutečnost, že zadluženost velkých firem je ve srovnání s malými a středními 
firmami nejmenší, avšak tempo růstu zadluženosti je naopak nejvyšší (viz str. 75, tab. 22 a 23)? 

 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně minus               
 
 
Datum:  20. 1. 2020                                                                                                                                                             
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 Podpis vedoucího diplomové práce 
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Předložená diplomová práce se skládá z deseti kapitol, ve kterých se diplomant snažil dosáhnout 
stanoveného cíle, kterým bylo potvrzení předpokladu, že výše čistého pracovního kapitálu ovlivňuje 
výši provozního zisku. V teoretické části vhodně propojuje podklady z oblasti statistických metod  
a finanční analýzy, nechybějí definice všech používaných termínů. Na závadu je jen uspořádání 
všech teoretických témat. Je patrné, že když diplomant zjistil v průběhu prací na praktické části 
svého díla, že v teoretických kapitolách některá z metod, kterou chtěl použít, chybí, nezařadil ji už 
do teoretické části, ale uvedl ji rovnou v praktické části před vlastními výpočty. Není to chyba 
zásadní, nicméně to potom při prostudování vlastních výpočtů může být rušivé. Dále pak v úvodní 
části práce postrádám jakoukoli snahu o rešerši, hlavně zahraniční, literatury zaměřené na téma 
vztahu čistého pracovního kapitálu a provozního zisku. Práce se zahraničními zdroji je poměrně 
slabá. Rušivě pak také působí některé vizuální nedostatky, jako chybějící písmenka ve vzorcích, jiný 
druh písma (např. Tab. 2), nesprávně rozdělené vzorce na více řádků apod. Na praktické části 
práce je vidět, že se diplomant v dané oblasti často pohybuje a velmi dobře odvětví, o kterém píše, 
zná. Ke zpracování dat používá širokou škálu statistických metod, včetně těch, které nejsou 
obsaženy v základních kurzech statistiky. Na praktické části lze ocenit zejména její skutečný, 
v praxi využitelný, přínos. Závěry práce jsou formulovány srozumitelně, přehledně a je zřejmé, že 
cíl práce byl splněn.  
 


